xt [ \\H_/) Vec
X2 [ HOLD
WA INTR  TRAP RST1S RSTSS RSTS.S 0 5D
RESETOUT [5] HLDA ' || 1 _L
SO0 [4] (LK (OUT) wecszATAS VEZtRL6 |
SID [} RESET IN.
TRAP BELSD ADATSIN
[
& ReAx 8 ze3 o
M . B
RST75 [A] 10/H | e Hmmmm% | mesm m] * Wl Cw| |
RST6.5 [B] $1 - koL ° E ol T
T -
RSTSS5 [9] =11} . ° LT Low
umasmés
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8085 A Y PROGRAM SZAMLALD
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8085 A CPU blokkvédzlata
ADs [] A1D
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1.1. dbra
A B085 tip. mikroprocesszor ldbkiosztdsa
[Bamnet Prioritds ‘s“:g;::’éi:‘“ Megszak{tsi feltétel Maszkolds
TRAP 1 24H 0-1 4tmenet és folyamatos |nem maszkolhatd
1 szint a mintavételezésig .
RST7.5 2 3CH Latchelt 0-1 dtmenet EI/DI, egyedi-~
3 i SIM '
6.5 3 . 3480 Mintavételezésig fenndlld |EI/DI, egyedi-
RST 1 'szint. : leg: SIM
T5.5 4 2CH Mintavételezésig fenndllé |EI/DI, egyedi-
RS . 1 szint leg: SIM
INTR 5 CPU-n Mintavételezésig fenndlldé |EI/DI
kiviilesl 1 szint
1.2. tédbldzat
STATUSZ IDGZITES. -
GEPI CIKLUS T1PUSA
10/K s1 S0 i) WR INTA
Miveleti kéd felhozdsa
(OPCODE FETCH) . 0 1 1 0 1 1
Meméria olvasds
(MEHORY READ) 0 1 0 0 1 1
Meméria irds
(MEMORY WRITE) 0 0 1 1 Q 1
1/0 olvasds (I/O READ) 1 1 0 0 1 1
1/0 {irds (I/O WRITE) 1 0 1 9 0 1
Megszak {tds elfogaddsa
(INTR ACKNOWLEDGEI 1 _ 1 1 1 1 0 -
sin mivelet nélkiili DAD 0 1 0 1 1 1
gépi ciklus INA T 1 1 1 1 1 1
(BUS IDLE) HALT TS V] 1} TS TS 1

Jeldlés = TS: a kijeldlt kimenet nagy impedancids dllapotban van.
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e

JELOLES: CC= AKTUALIS GEP! CIKLUS FAZISAINAK SZAMA
BIMC= SIN MUVELET NELKUL! GEPI UKLUS { BUS LDLE)

. 1.3. 4bra
A 8085-6s mikroprocesszor gépi ciklusainak folyamatdbrdja
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Read Operation
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Read operalion with Walt Cycle (Typical}) — same READY timing applies to WRITE operation.
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8085A/8085A-2

Hold Operation
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8085A Hold Timing.
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HACK = Tnasr *10/4% 1S ALSO FLOATING DURING THIS TIME

8085A Interrupt and Hold Timing



